

Budapest

HÉTFŐI ÚJSÁG



X. évfolyam, 15. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. április 12.

A magyar Norma eredményei Szentesen

Alig három hónapja indult meg Szentesen a magyar norma szerinti szegénygondozás, áldásos eredményei már is tapasztalhatók. Nem álnak utcáinkon s templomaink előtt szanalmas külsejű, megöregedett nők és férfiak, nem nyitnak be házaikba, üzleteinkbe a kéregetők, de nem vonulnak fel havonta százával a városháza emeletére havi segélyeik átvételére az arra rászorultak sém. Megértették azok, akiknek nemcsak munkaa kalom volt a koldulás, hanem elaggott életük fenntartásának utolsó eszköze, hogy nem azért tilos a koldulás, mert nekik éhen kell halniok, hanem ezért, hogy ne kelljen továbbra is szégyenkezve kérniök azt a betevő falatot, amit ők már nem tudnak testi erejük munkájával megkeresni. De igyekeznek megérteni a koldulás betiltását azok is, akiket inkább emberi önértékük hiánya, mint az önfenntartási kényyszer vezetett a koldulásra, s ha ezek itt-ott láthatók is még, de hisszük, hogy a velük való személyes foglalkozásnak meg lesz később az eredménye.

Nagy szükség van arra, hogy a Városi Menházban minél több szegényt lehessen elhelyezni, de addig is, míg ez megtörténhetik, szükség volt arra, hogy a Berekháti és más elhagyatott helyekről elvettessenek a városi gondozottak. A szegénygondozó apáca nővérek és diakonissza testvérek az egyházak segítségével ugynevezett pótmenházakat rendeztek be a Tisza István ucca 5. szám alatti római katólikus és a Széchenyi ucca 64. szám alatti refikis szeretetházban elhelyezett öreg nők és férfiak hálás örömmel gondolnak a társadalom tagjaira, kiknek áldozatkészsége őket újra emberséges életmódra emelte... Ugyezen, mint a Tóth József uccai Menházban elhelyezett elhagyatott szegényeken látható a megnyugvás, hogy nem kell továbbra az élet kivételjeként bolyonganiok, hanem szerető családi gondozás mellett békességben tölthetik a földi élet-

ben hátralevő napjaikat. De azok a százak is, kik a város különböző területein a szegénygondozó nővérek és testvérek személyes ellenőrzése és látogatása mellett kapják meg havonta élelmiszer segélyeiket, nagyobb megnyugvással fogadják a

segélyezést, mert így lelkiük számára is kapják a szeretet üzeneteit. Azok, akik hozzájárulunk havi adományainkkal a szegényügy rendezéséhez megnyugvással láthatjuk az emberbaráti munka eredményeit.

Gazdasági Egyesület Jogügyi Szakosztálya

vasárnap tartotta ülését dr. Szeder Ferenc János elnökletével. A szakosztály javaslatot tesz a mai választmányi ülésen egy országos gazda nagygyűlés összehívására, melyen a magyar mezőgazdaságot és közzgazdaságot érdeklő fontos ügyek kerülnek megvitatásra és a határozati javaslatokat küldöttség viszi a kormányhoz. A gyűlésre az ország összes gazda alakulatait és érdekképviseleteit meghiv-

ni javasolják. A szakosztály foglalkott a türehetetlen állapotban levő vágóhid helyett a kor igényeinek megfelelő új vágóhid építésével és hűtőház létesítésével is. A minden részletre kiterjedő és a kérdés pénzügyi megoldást is tartalmazó javaslat és indítvány jövő hónapi választmányi ülésen lesz bemutattva s elfogadás után a városi közgyűléshez javaslatként áttéve.

Uj belügyminiszter jelenté változást a belpolitikában?

Sok találgatás, sokféle kombináció volt forgalomban a belügyi tárca betöltése körül. Szerencsére ezek most megszüntek, de kezdődik elől az a másik kérdés, milyen következménye lesz Széll kinevezésének? Beszélnek a szélsőségek ellen megindítandó erős kéz intézkedéseiről, főispáni személyváltásokról stb. Miután az új miniszter a többségi parthoz tartozik, Darányinak pedig régi, meghitt barátja, bizonyos, hogy a kormány eddigi felfogása

változatlanul marad a régi. Szükség van azonban arra, hogy a nemzetellenes vörös izgatást erősebb eszközökkel csirájában elfojtsák. A láptüzet, vagy lappengó padlástüzet is addig kell eltaposni, mielőtt léng-ra kaphatna. Az az igazság, hogy jó belpolitika alapja az emberséges szociálpolitika és az igazságos jövedelem megosztást biztosító jó gazdasági politika! Igazi nyugalmat, békés fejlődést csak ezekkel lehet elérni!

Szentes megint kimarad?

Szentes lassanként megszokja már, hogy minden állami támogatásból kimarad. Innet csak vittek. Pénzügyigazgatóság, tanfelügyelőség, törvényszék régen járt volna a környék természetes központ-

ját is tevő megyeszékhelynek, Szentesnek, de hiába kérjük, várjuk. Most elviszik az erdőfelügyelőséget, ki tudja mi következik ezután. Kérünk évtizedeken át gazda-

sági iskolát, középfoku leányreáliskolát, fiu reáliskolát, jobb vasuti összeköttetést, kérjük a megyeszékhelynek kijáró magasabb hivatalokat, még csak ígéret se igen hangzik el a megadásukra. Még egy kisjelentőségű baromfi keltető telepet se birtunk kiharolni. Most az állami költségvetésben nagyobb összeg van felvéve hűtőházak építésére. Kérdezzük-é, vagy ugy is tudhatjuk, hogy Szentes kap-é ebből, vagy se?! Lerakták az erősebb sineket a szolnok-szentesi vasut vonalon, reménykedtünk másod osztályu közekedés bevetésében, nem történt semmi változás Szentes előnyére. Vasuti összeköttetésünk — kivéve Vásárhely felé — hihetetlenül rossz, de rossz a hajó közlekedés is, úgy, hogy az olcsóbb hajón utazás előnyét lakoságunk nem használhatja ki. Nincs, vagy inkább szégyenivalóan van vágóhidunk, nics ragály korházunk. Itt volna az ideje, hogy mi is kapunk már egyszer, ne csak adjunk. Félős, hogy Szentes újból kimarad.

Követendő példa

A lengyel kereskedelmi miniszter a kartelt törvényre hivatkozva 36 kartel feloszlattott, mert működésüket a közdaságra károsnak, a közjót veszélyeztetőnek ítélte. Nálunk mennyi szó fecserlődött már el a kartelek kizsákmányoló működése ellen, hányszor kaptunk felelős állásban levő és cselekedni jogosult minisztertől ígéretet a közgazdaságra káros kartelek megrendszabályozására, de eddig nem történt semmi ebben az életet megdrágító szemérmellen fosztogatás megakadályozásában. Van ugyan árelmező bizottságunk, de az addig megint újból csak eleméz, míg a kartelesek által bementott adatok alapján kitűnik, hogy jogszerűen emeli ki a pénzt a védjelen fogyasztó közönség zsebéből a szegény, ráfizetésből élő kartel. A lengyel miniszter nem eleméz, hanem közérdekből cselekszik. Így kellenék nálunk is.

Filléres vonat jön Szentésre április 25-én

Két hét múlva filléres gyors jön Szentésre, amely szokás szerint a reggeli órákban érkezik és éjjelkor jut vissza Pestre. A tervezett gazda nagygyűlés időpontjából nagyon előnyös az ország különböző részéből hozzánk érkezők olcsó utaztatása.

Értékes galambot fogott egy rendőr

Vasárnap egy parlagi galamb kinézésű, de posta galambnak is mondható galambot fogott az ügyeletes rendőr.

A galamb lábára zsinaggal egy cédula van kötve, amelyen Zukopj. 1937. ápr. 10. felírás van. A rendőrség gondozásba vette a különös galambot és jelentik az érdekes fogást.

Gazdasági cseléd balesete

Kereszturi Dániel 53 éves, D. oldal 107 szám alatti lakos gazdasági cselédet a gazdája lóva nagyon meg rugta. Kórházba szállították. Állapota nem súlyos.

Harc a kontárok ellen

Az IPOK körlevélben hívta fel az összes ipartestületeket, hogy egyöntetű állásfoglalással felterjesztést intézzenek az illetékes iparügyi miniszteriumhoz s abban kérik, hogy a kontárok ellen csak úgy védekezhet a hivatásos iparosság, ha erősebb intézkedések történnek felőléről.

Javasolják, hogy a kontár anyagát és szerszámait kobozzák el és a kontárral dolgozókat mind büntessék meg. A szentesi ipartestület legközelebbi ülésén foglalkozik a kérdéssel.

„Viharsarok” című könyvet elkobozták

Az ügyészség elrendelte a munka elkobzását, miután az ország szociális és gazdasági viszonyait olyan beállításban tárgyalja, amely már demagógia és osztályelfogultsággal színezi ki az itteni viszonyokat.

A bíróság elé kerül a mű elbírálása, s a független bíróság fog fölötté itéletet mondani. De lesúlytó bírálataknak vehetjük azt a tényt, hogy a megszállt területeken ellenségeink azzal propagálták a könyvet, hogy azzal igazolva van a magyarság egy részének elmaradottsága, társadalmi és politikai elvakultsága.

A szabadságért lelkesedő magyar nép védelmezi a sajtószabadságot

és a vélemény nyilvánítás szabadságát, de annak nem szabad szabadságig fajlulni és ledönthetetlen

korlátot kell állítani mindennemű szabadság elé a nemzeti érdek védelmében.

olasz-magyar barátság ujabb eredménye

Az egész Európa sorsára döntő befolyást gyakorló olasz-magyar-osztrák egyezmény nemcsak szavakban nyilvánul meg, hanem a szövetséghez tartozó államok védés és dacsövetségén kívül gazdasági téren is fontos előnyöket hivatott biztosítani egymásnak.

Még Abesszinia elfoglalása előtt jött létre az olasz-magyar hajózási egyezmény, mint a gazdasági kapcsolatok egyik lényeges része. Az olasz minisztertanács legutóbbi ülésén olyan értelmű törvényjavaslat kidolgozásával is foglalkozott, mely szerint az olasz-magyar ha-

józási egyezményt kiterjesztik az olasz gyarmatokra is.

Ha visszagondolunk azokra a szomorú időkre, amikor úgy külpolitikailag, mint közgazdaságilag teljesen elszigetelten állott a magyarság, akkor tudjuk igazán, méltányolni az olasz-magyar-osztrák szövetség és a németekkel, lengyelekkel fennálló gazdasági bekapcsolódását a magyar közgazdaságnak. Örömmel állapíthatjuk meg, hogy tényekkel is bizonyítva van már ezeknek a szerződéseknél előnye.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet.
Kölcsönöket folyósít, a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénzügyintézetét az

ÖREGTAKARÉKOT.

SPORTHIREK

SzTE--MÁV II. 3 : 0 (1 : 0)

Nehezen alakult ki a fenti eredmény, az SzTE csatársora döcögött. Reméljük, hogy a továbbiak során más támadó láncolat áll ki a Tornagyűlés.

Góllövők: Moldován dr., Csányi és Ceglédi.

SzAK—SzMÁV 5 : 1 (2 : 0)

Bajnok-jelölthöz méltó játékkal győzött a szegedi csapat. A Máv-

ban négy szélső játékos szerepelt a csatársorban, természetesen nem is láttunk kombinációs játékot. A csapat lelkesen küzdött, azonban az sem volt elég Kiss pótlására. Nagyon hiányzik Ceglédi is a csatársor közepéről.

Legujabb sporthirek

Magyarország—Svájc 5 : 1 (2 : 0)

Uram !!

Ne csalja meg feleségét, vallja be neki pirulás nélkül, hogy nem korezmában dözsölt, hanem a **»Tokaji borkostolóba«** szórakozott, jó barátaival **uremberhez** illően, s igérje meg Önagyságának, hogy **ma este őt is elhozza, így szent lesz a béke.**

Tokaji Borsalon, Törs Kálmán u. 1.

Kiszámíthatatlan károkat okozott eddig is a sok eső

Csodálatosan csapadékos időben van részünk. Mult év ősz óta a fagyos napok kivételével alig mulik el 1-2 nap eső nélkül. Az őszi munkák befejezését megakadályozta az

állandó esőzés, most tavasszal pedig nemcsak a talaj elázása késlelteti a vetéseket, de a mélyebb fekvésű földeken összetorlódnó csapadéktól egész kis tavak keletkeztek ott is,

ahól sohasem szokott megállni a víz.

A sok eső miatt kevesebb terület van búzával, rozssal bevetve a szokottnál, most pedig a tavaszi munkák elhuzódásával már is jelentékeny károsodás éri a gazdákat. Elmondhatjuk: adál Uram esőt, de nincs benne köszönet. Mi azonban abba még szerencsések vagyunk, hogy itt árvíz veszély nem fordulhat elő az ármentesítés tökéletes biztonsága miatt. Az ország sok helyén jelentékeny károkat okozott az árvíz, sok épület áldozatul esett a kitérő árnak.

Furcsaságot is olvashatunk a sáros időben végzett tavaszi vetésekről. Valami aszfaltgazdász megírta, hogy a Bácskában úgy végzik a kétarasztnyira felázott talajon a vetést, hogy a gazda lóra ül nyakába akasztja a vetőzsákokat és lóhátról szórja a vetőmagot a földre.

Ha azután megkérdeznék a cikkről, mi történik tovább a lóhátról sárba dobált vetőmaggal, bizonyára úgy felelne, mint a boszniai hábou opistosa, aki elujságolta, hogy akkora méheket látott ott, mint nálunk a pulyka. Kérdezték, hogy mekkora kaptárjuk van azoknak a csudanagy méheknek. Szemrebbenés nélkül rávágta, csak akkora mint itthon. Ujra kérdezték, hogy fertek be az óriási méhek a kicsi kaptárba. A sarokbazzorított mesemondó azt felelte: azt nem láttam, mert akkorára már elmasiroztunk.

Tréfa ide, tréfa oda, tény az, hogy nekünk, akik évtizedeken át folyton a szárazság ellen panaszkodtunk, az Alföld kiszáritása ellen zúgtunk, ugyan szokatlan az ellenkező véglet és főleg abban láthatjuk előre a bajt, hogy nálunk rendszerint a tavasz igen rövid, rendszerint májusban már kánikulai száritó időjárás uralkodik, ami által a gabonák tenyészideje megrövidül, s a késő vetések emiatt nem tudnak kellően kifejlődni, megfelelő termést hozni.

Most látszik meg az is, mennyire nincsenek a földutaink karban tartva, feldomborítva, majdnem mindenütt járhatatlanok. Ezekre több gondot kellenek a gazdák érdekében fordítani.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor,
mérsékelt helyárrakkal.

Kedden 6 és fél 9 mérsékelt
helyárrakkal.

Magyar film!

Három sárkány

Filmre írta! Nóti Károly.
Rendezte: Vajda László.

Szereplők! P. Márkus Emilia, Berki Lili, Sziklay Szeréna, Balla Lici, Zala Karola, Simon Maresa, Kabos-Rózsahegyi, Lázár Rajnai, Gózon-Maklary, Pethes, Juhász.

Magyar Híradó.
Bérletiszünet.

Felhív tagi

Felhívom a Egyesület t tük eivégz lya m-illet napokon e fegyver és kezésre áll Minden 8 óráig. Minden 8 óráig. Minden 18 óráig.

A tagok m-ától nag j-lenésre é sére.

A pol viha

A hónapodt atmos bolygatva. halgatólage p-rtok uj r gény, védte zal niért. rettel járják denik a ma kezék a h nép előtt m

A szegén ámulattal é szavalnak e hogy a nag néptömegek egy minden nemzeti ge együttes erő pártok szóh mefuttatásó harcát vivó a problémá tor, igazság élnetést ho Pártosko érzésü, nem politikusain hatja meg

Válasz a Ga Egye

A havonta ülés ma dé Gazdasági rozatban tó des van fel

Áruban e

S cukor Szent Központi

RO Hadirokl Bochl

Felhívás a P. L. E. tagjaihoz

Felhívom a Szentesi Polgári Lövész Egyesület tagjait, hogy lögyakorlatok elvégzésére az SzTE; sportpályára mellett levante lőtér az alábbi napokon és időpontban, valamint fegyver és lőszer díjtalanul rendelkezésre áll

Minden vasárnap: 11 órától 18 óráig.

Minden kedden: 6 óra 30 perctől 8 óráig.

Minden csütörtökön: 15 órától 18 óráig.

A tagokat ezután is felkérem minél nagyobb számban való megjelenésre és önképzésük fejlesztésére.

Elnökség.

A politikai csendet vihar fenyegeti

A hónapok óta tartó politikai nyugodt atmoszféra nagyon is meg van bolygatva. Részben nyílt, részben halgatott fegyverszünet után a pártok új rohamra készülnek a szegény, védtelen választópolgár «bizalmiért». Pártvezérek nagy kísérettel járják az országot, hogy minden a maga felfogása szerint igyekezzenek a honmentő gondolatokat a nép előtt megkedveltetni.

A szegény szavazópolgár pedig ámulattal és értelmetlenül nézi, mint szavalnak azok a jó urak, ahelyett, hogy a nagy gondban vergődő nagy néplömegek bajának orvoslására egy minden párton felülálló, nagy nemzeti gondolatban összeforrvan együttes erővel cselekednének. Nem pártok szóharcait, nem politikai eszmefuttatásokat vár az élet nehéz harcát vivő magyar tömeg, hanem a problémák kerülgetés nélküli bátor, igazságos, megnyugtató és megélhetést hozó megoldását.

Pártoskodás helyett a jobboldali érzésű, nemzeti szellemtől vezetett politikusainknak az összefogása hozhatja meg a jobb magyar jövőt

Választmányi ülés a Gazdasági Egyesületben

A havonta szokásos választmányi ülés ma délután 10 órakor lesz a Gazdasági Egyesületben. A tárgyszorban több általános értékű kérdés van felvéve.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérház.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester

Boeska-ucca 22. szám.

„Sok ártatlanul szenvedő magyar zsidó”*

aláírással föbben kaptak tegnapelőtt Szentesen körlevelet, melyben a címzettek arra kéri: „igazságos ügyünkben legyen védelmünkre.”

Nemcsak a körlevéllel „megtisztelték”, de az egész magyar keresztény társadalom legfőbb törekvése az igazság őszinte szolgálata, akik emberbaráti szeretettől vezetve minden ártatlanul szenvedő mellé védelmezőül állanak oda segíteni akarásukkal. Sértő feltételezés lenne az, hogy a maga sorsát minden idegen befolyástól mentesen, öntudatosan irányítani törekvő keresztény magyarság az igazság keresés közben bárki ártatlant bántalmazni akarna, vagy felelőtlen, gondolatlan elemek éretlen ablakbeverésével azonosítaná magát, vagy balkáni izü, utcai verekedésekkel gondolná szolgálni a nemzet ügyét.

A városunkban utóbbi időben előfordult kilengéseket, egy a vörös jelenyes felvonulást legnagyobb nemzeti ünnepünkön, mint az ablakbeveréseket és ütélegeléseket elítéli, sőt szégyeli minden jóérzésű, keresztény magyar ember, mert bántja hogy a mi higgadt éretten gondolkozásu, hazafias polgárságunkról kedvezőtlen beállítás jelenhetik meg különféleképpen kiszinezve a napilapokban.

De nyugodjanak meg a szentesi zsidók, hogy a « mai nyugtalan világban » türelmüket vesztett felelőtlen elemek által Szentesen nekik okozott kellemetlenségek tulajdonképpen nem nekik szólnak, akik itt születtek, itt élnek velünk jobbarozásban, osztoznak örömeinkben, együtt éreznek szomorúságunkban, akiknek nemcsak lakásuk, de sülőföldjük is a mi városunk, ahol a munkájuk, ügyességük, szorgalmuk után nemcsak egyenjogú polgároként éltek, de olyan érvényesülést, anyagi előhaladást nyertek,

hogy a városi szegényügyi bizottsághoz egyetlen zsidó kérelme nem futott eddig be, egyetlen zsidó sem ácsorgott napokat segélyért a hivatalos helyiségek előtt, mint annyi sokszáz keresztény földink.

Tény azonban az, hogy zsidó kérdés van az országban, mintahogy van mindazokban az országokban, ahol a zsidóság nagy százalékban szaporodott el az őslakosság rovására, főleg pedig ahol bevándorlással növekedett meg a számuk.

Zsidó kérdés van mindenütt, ahol számarányuk feletti nagy vagyoni előnyhöz jutottak, főleg ahol nem elégedtek meg az anyagi előnyökkel, hanem pénzükkel és sajtójukkal ők akarnak irányítani, az ő sajátos mentalitásukat akarják a nagy tömegekbe szuggálni; tömeg mozgalmakat segítenek elő és odaállnak mint mentő angyalok az így megosztott őslakosság külön szervezetbe ugratott része élére küzdelmet folytatni az őslakosság többi része ellen; zsidó kérdés van mindenütt, ahol a befogadó lakosság elől arányszámukat messze túlhaladón előzönlök a köz és magán szellemi foglalkozásu pályákat.

Minden igazságosan gondolkodó zsidó belátja, hogy sehol Európában akkora testvérjogot nem értek el, mint a szabadságszerető magyar őslakosság vendégszeretetéből. Létszámukhoz viszonyítva akkora vagyonhoz, akkora befolyáshoz nem jutottak, mint Magyarországon. A nagytőke, nagykereskedelem, nagyipar, sajtó, ügyvédi, orvosi pálya sehol sincs annyira zsidó kézben, mint nálunk. Be kell látniok azt is, hogy a keresztény lakosság közül a mai egyenlőtlen anyagi erővel és kevesebb üzleti rugalmassággal megvívott gazdasági harcban óriási a száma azoknak, akik nélkülözések között tengődnek, míg a nagyrészt zsidó kézben levő, de főleg azok

által irányított ingó nagytőke bankjaival, szívtelenül nyereszkeskedő karteljeivel állandóan fokozódó nagy nyereséget ér el a gazdaságilag szervezetlen magyar keresztény tömegek rovására.

Be kell látniok azt is, hogy az átkozott trianoni határok szétrombolása, amit pedig jórészt a liberális sajtó „nem akarok katonát látni” propagandája által felidézett fegyver-eldobás zúdított az országra, csak az egész nemzet erős összefogásával sikerülhet, mégis a zsidó lapok a párt különbségek és felfogások kiélezésével a szükséges nemzeti összefogást nem szolgálják abban a mértékben, amint azt a nemzet érdeke megkíváná.

Ezért van nálunk is, ha akarjuk, ha nem, ha bevalijuk, ha nem, zsidó kérdés. Ha pedig van, akkor azt a sok egyéb elintéznivalónkkal együtt el kell intézni, még pedig igazságosan, törvényesen és nem botrányokkal. A magyar törvényhozás egy részét próbálta rendezni, nem a törvényhozáson múlt, hogy célra nem vezetett.

Engedjék meg nekünk az »ártatlanul szenvedő magyar zsidók«, hogy ha ők jónak látták többeket a körlevelükkel megkérni, mi szentesi keresztények felhívás nélkül arra kérjük a mi földieinket, a szentesi zsidókat, összeköttetésük révén

Lassanak oda, hogy azok a zsidók is, akik miatt az általunk is elítélt kisebb kellemetlenségeket, szerintük ártatlan gyanúsításokat elszenvettedék, azok is hálájukat és megbecsülésüket azzal rojják le az őket felszabadító, egyenlő polgárjoggal felruházó magyarság iránt, hogy ők is igyekezzenek lélekben összeforrvan azzal a magyarsággal, ne pedig az ő külön mentalitásukat igyekezzenek a vendéglátó őslakosság gondolkozásába átlántálni. Világosítsák fel azokat is, hogy szóval, írásban, cselekedetben és anyagi áldozatok meghozásában keressek az őszinte összefogást azzal a magyar néppel, amely eisőnek adott nekik testvérjogot.

Alkalmazkodjanak az ősi magyar hagyományokhoz, egyengessék a társadalmi békét és ők maguk akadályozzák meg a magyar néptől, sőt a bennszülött magyar zsidóságtól érzésben, erkölcsben, célokban teljesen különböző külföldi zsidók bevándorlását. Végül pedig tényekkel és tettekkel igazolják, hogy a Magyarországon született és velünk élő zsidóság nem külön idegencélú faj, hanem csak felekezett.

Ha ez így történik, akkor az egész magyar nép őszinte megbecsülése mindig meg fogja védeni minden kellemetlenségtől, kívülről jövő izgatások dacára is a magyar zsidókat.

* Az április 7-én beküldött eikket lap zárta miatt most közöljük.

Figyelem!

Sági János csongrádi borkereskedő **borainak** mérését megkezdte.

Rothermere ucca 9. szám alatt.

Kihordásnál árengedmény. Szives látogatást kér:

Németh László.

Minden ember

a maga boldogulásának titkát felfedezheti, ha eljön a **Sáfrány Mihály ucca 32** szám alatt a »**Párisi Grafológusához**,» aki a legjobb íráselemző és csillagász tudós. Fogad **április 14-ig.**

Hirdessen
a **Hétfői Ujságban**

A folytonosan

emelkedő árak miatt csak kevés ideig leszek abban a helyzetben, hogy kedves vevőimet az eddigi olcsó áron kiszolgáljam. Könyv, papír, író- és rajzszert szükségletét szerezzé be, míg a raktáron levő kevés áruim ki nem fogy.

Nagybecsű pártfogását kérem

Molnár Ferenc könyv, papír író és rajzszert kereskedésében: Szentesi Bt. Harucka-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Figyelem!

Tudomására hozom az igen tisztelt rendelőknek és a közönségnek, hogy a **CORVIN NYOMDÁT** az Apponyi-tér 4 szám alól

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogásukat.

KISS JÓZSEF nyomdász m. Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Simonyi Ernő-ucca 1 számú ház eladó.

A n. é. k. **Öres** tudomására hozom, hogy **harisnya kötődémet** Szürszabó-ucca 3. szám alól ápr. 1-vel, Nagyörvény-ucca 85 sz. alá helyeztem át. Továbbra is kérem a n. é. k. pártfogását. Tisztelettel:

Perkó Györgyné
Virág Mária. L. h. h. megyek.

Hol szokta fehérneműjét varratni?
K. Juhász Bözsike fehérnemű varrodájában, **Villogó-u. 2/a sz. alatt.**

Vásárolt-é már Nagy-féle kenyeret?
Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Mosást vállalom fiatal emberektől darab számra, vagy bárkitől.
Cím: **Apponyi-tér 4. szám.**

Singer varrógép Beszereshető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszereshetők: Szergiusznál.

Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és ételkészítő üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss árak legolcsóbban kaphatók.

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály ucca 96. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet a M. Ált. Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölesont is kieszközöl.

Háztartási cikkek, fűszerfélék és csemege árak legolcsóbb bevásárlási forrása a **felsőpárton:**



BADÁRNÁL! Rákóczi Ferenc-u. 100.

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendelésre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Kalapok átfestését, tisztítását és

vasalását vállalom. Tisztelettel: **CSÁKI kalapos** Kossuth-u. Várady patika mellett.

Hálózati rádiók

30 pengőtől

WEINBERGER műszerésznél. Javító műhely. Telefon: 136.

ÓRA

ékszer valódi ezüst és dísz tárgyak legolcsóbbak

Kadlecnel

Ékszer és óra javítás potosan készül.

Szemüvegek nagy választékban.

Kossuth ucca 3 szám.

üzletem kirakatát tekintse meg.

Mérlegek, mázsák és sulyok. Ugyazintén a gyorsmérlegek és billenő szerkezettel ellátott mérlegek jaitását jutányos áron vállalom. **FÜSTI,** a Kispiac mellett.



Hirdessen lapunkban

Felhívom vevőim figyelmét, kirakatom megtekintésére. **Molnár Arukáz** **Esküvői meghívók** nyomdánkban olcsón készülnek

Egy magányos ur részére szoba

van kiadó. Értekezni lehet Bocskay-ucca 4 szám alatt.

Nagy öröme lesz, ha fehérneműjét és menyasszonyi kelengyét a legújabb szabásmódon és izlésesen

K. Juhász Bözsikével

készíteti el. **VILLOGÓ-U. 2 a szám.**

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláltatni.

Balogh János-ucca 41. sz.

ház

és egy jókarban levő férfi **kerékpár** is eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

Nagy. tágas

üzlethelyiség

azonnal kiadó a Kossuth-uccában. Megtudható a kiadóhivatalban.

Legyen előfizetője a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 órakor házhoz kapja.

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány árára, mert itt készülnek a legizlésesebb olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést Tisztelettel:

Kiss József

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Egy jól

kijátszott **BRÁCS,** vagyis

mélyhegedű

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám alatt.**

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában, **SZENTESÉN.**

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

1
X. é
Re
a város nel
a megjavít
azon elgor
közéleben f
dásával és
tok vételvé
ból jelenték
város a köl
Teljes el
gármester k
a város ad
nagy póta
Ebben a kére
ért és a k
támogatásáv
megoldás le
Ez a felfe
hatalmazást
hogy a beje
dásával és
birtok megs
gyalásokat
Nem akar
désnek, a t
szerint a kö
legjobb belá
Van azonban
landó észre
kapcsolatos
nem kerülük
ter, sem a
mégis jó ez
is már meg
Legelsőbb
juk, hogy a
mevendő fő
külömbésg
terheit jelen
lehetne. Tén
apró részlet
a város al
8-900 ho
községtől tá
bármilyen n
is a város,
men kívül
részét a ké
az eladni te
kis zsellérek
den ekzsizte
let. Eladás e
lők nem tud
let földeket,